

快报参与主办的阳光足球联赛中学组比赛明日打响 **奔跑吧,足球少年!**

法国欧洲杯正在如火如荼地进行,在南京,一群守候在电视机前的小球迷即将踏上绿茵场,和同学们一起征战南京首个足球班级联赛。

6月29日-30日,南京悦宁五人足球场,16所初中、8所高中的班级队伍将参加现代快报参与主办的2016年全国校园阳光体育足球城市赛南京站暨南京市青少年足球班级联赛。

现代快报/ZAKER南京记者 韩飞周游/文 施向辉/摄



小球员在比赛中展示脚法

2016年全国校园阳光体育足球城市赛南京站暨南京市青少年足球班级联赛由团中央全国亿万学生阳光体育运动领导小组办公室、南京市教育局、南京市体育局、现代快报联合主办,北京欧迅体育文化股份有限公司、捷报体育论坛承办,是国内首个以班级为单位参加的校园足球赛事。6月4日-5日,来自64所小学的班级队伍展开了紧张激烈的角逐,最终,迈皋桥中心小学六(4)班和鼓楼区第一中心小学五(4)班分获冠、亚军。

谈到南京历史上首个足球班级联赛,南京市教育局局长吴晓茅表示:“班级联赛的平台非常重要,因为学生的参与度更高。此外,我们还要思考的是,要让学生通过足球运动,提升体质,增强集体意识、耐挫意识、协调意识,能够在团队中成长起来。”

6月29日-30日,来自16所初中、8所高中的班级球队将参与班级联赛中学组的比赛,南师

附中树人学校、竹山中学、浦口区外国语学校等学校的球队将参与初中组的竞争。至于高中组,建邺高级中学、栖霞中学等学校的球队将展开较量。

根据《南京市青少年校园足球规划(2016—2020年)》,南京将疏通以高中学校为“龙头”的高中、初中、小学相互衔接的校园足球人才培养通道,同时加大重点足球苗子的培养力度,进一步拓宽校园足球优秀运动员进入省级和国家足球后备人才梯队、省内外足球职业俱乐部乃至国外知名足球俱乐部的通道,为有天赋、有潜质的足球优秀苗子建立良性成才渠道。

目前,南京有78所中小学被认定为全国青少年校园足球特色学校。昨天,现代快报记者了解到,今年,南京市将从全国校园足球特色学校中遴选出15所符合条件的初中开展足球特长生招生试点工作,一共投放155个招生计划,如此大的招生规模在全省位居前列。

足协杯 苏宁今战上海申鑫

快报讯(记者 王卫)今晚,卫冕冠军江苏苏宁将在足协杯中客场挑战上海申鑫。

昨天,苏宁代理主帅唐京在发布会上表示:“上海申鑫整体实力不错,很多球员都具备打中超的实力,我们要重视这

个对手,在思想上不能有一丝一毫的松懈。集团及俱乐部对比赛都非常重视,球员从广州回来之后,通过这两天的训练和调整,各方面感觉都不错,有信心赢下比赛,相信我们明天能够为球迷奉献精彩比赛。”

玄武湖赛艇公益大师赛成功举办



赛艇爱好者在比赛中

快报讯(记者 沈忱)上周日,“艇进·南京玄武湖赛艇公益大师赛”在江苏省南京市水上运动学校成功举办,江苏省体育局副局长陈刚、南京市体育局局长陈卫红等领导出席了本次赛事。

本次大师赛有42支民间赛艇队,共488名教练、选手参与比赛,是目前国内参赛人数最多的赛艇公益大师赛。南京市水上运动学校所在的玄武湖水域为2014年南京青奥会水上赛事场地,而且此次参赛队伍中每5支参赛队中就有1支具有国际化背景,充分体现了此

次赛事的国际化程度。

本次赛艇公益大师赛由江苏省赛艇运动协会、南京市体育总会主办,深圳市深潜教育培训有限公司、江苏企业家赛艇俱乐部承办,南京市水上运动学校、南京万科、中国赛艇协会、江苏省体育局体育总会特别支持。

深圳市深潜教育培训有限公司的负责人表示:“深潜正在不遗余力地推动中国民间赛艇运动的发展。这次比赛明显感觉到参赛队伍增加了,队员们的水平提高了,这样的结果是赛艇爱好者们非常愿意看到的。”

无锡彩民首次买复式票中双色球741万

福彩专版

6月16日,双色球第2016069期头奖开出6注,单注金额为739万多元,这6注头奖分落6地,其中,北京1注,江苏1注,浙江1注,福建1注,甘肃1注,深圳1注,共6注。当期江苏中出的1注一等奖,被无锡的一位彩民朋友幸运中得,售出于无锡江阴市顾山镇编号为32023672的福彩投注站,出票时间为6月16日08点30分57秒,中奖彩票是一张“7+1”的红球复式票,花费14元,总计获得了一等奖1注,三等奖6注,奖金总额为741万余元。6月17日下午,无锡大奖得主小姚在朋友的陪同下来到省福彩中心办理了兑奖手续。

小姚,外省人,在无锡打工已经三年。说起买彩票的经历,小姚说:“3年前远离家乡,来到无锡,生活一下子没了重心,闲暇时间就喜欢跟朋友一起到投注站坐坐,买上几注彩票。”由起初的陌生到慢慢熟悉,再到买彩票成为生活中不可或缺的一部分,小姚最大的愿望就是能中个双色球二等奖。

也许是这个愿望驱使着小姚雷打不动地购买,每期2元,4元,最多就是10元,不过小姚的运气不是很好,平时连5元的小奖都很少中,大家嘲笑小姚选号有“必杀技”,所以小姚身边的朋友买号时,一般先把小姚选的号码全部

排除后再买。

16日早晨,小姚上早班,想到当天是双色球的开奖日,晚上可能要加班,上班途中,小姚就想先到投注站把彩票买好,来到投注站时,本想机选2注号码,摸摸口袋,发现有14元零钱,灵机一动,改为了复式票,先随机选了几注号码挑选了一下,再把蓝球号码改为了11,就这么一改,使得由二等奖跃升为一等奖。

6月17日一睁开眼睛,小姚习惯先看手机再起床,眯着眼睛突然想到这次买了张复式票,还没核对。打开江苏福彩网看到了号码后,小姚感觉似曾相识,一下睡意都没了,连忙拿出彩票核对,没

想到号码完全一致,小姚对同宿舍的朋友大喊了一句:“我好像中奖了,快帮我看看!”睡意正浓的朋友不以为然:“你一般两个号码都中不了,怎么可能中奖?”说完,强睁开眼睛,扫了一下号码,两人核对了十多遍,这才相信果真是中奖了。领奖时,小姚说:“当时选号时,好像有灵感,不过自中奖后,一直处于兴奋状态,始终有点不敢相信。”

对于这笔奖金,小姚计划回老家改善一下居住环境,把老婆孩子全部接到无锡,买套房子,安心过日子。临行前,小姚捐赠了5万元给社会上需要帮助的人。

晓岚

● ● ● 彩市快讯

“快3”亿元加奖火热进行中 大冷号“666”开出,无锡彩民追中55500元

“快3”亿元加奖开启后,江苏彩民热情参与,收获了更多惊喜与奖金。加奖期间,三同号(豹子号)单注奖金由原先的240元升至300元,是所有投注方式中奖金最高的,受到不少彩民的青睐。22日晚,家住无锡刘潭的陈先生投注遗漏七百多期的大冷号“666”,倍投揽获奖金55500元。

90后陈先生玩“快3”不到一

年,善于分析号码走势。“10分钟开一期,脑子一定要转得快,没时间给你多琢磨。”陈先生兑奖时说道。他手机上收藏了很多彩票网站,用来查询“快3”开奖数据。在选号方面,他对自己的方法很有自信,从不参考他人的投注技巧。

6月22日下午6点多,陈先生来到刘潭西前村32025160福彩投注站,一进门就让销售员打5注

“666”。两人会心一笑,“666”已经七百多期没开了,彩民都在守它,期望能快点开出来。只要号码没开出来,陈先生就往上翻倍,每期算好倍数投注。到了第73期,陈先生倍投了185倍,几分钟后,“快3”开奖屏幕上显示的三个号码,正是“666”!陈先生激动地从椅子上跳起来,“中啦!中啦!”

莫易

● ● ● 彩市万花筒

江苏多地彩民赢得“开门红”猴年金条



6月26日抽奖结果

购买刮刮乐“开门红”,除了赢得奖金的乐趣外,只要拿起手机扫一扫票面上的二维码,就能参与到每天抽取5根猴年金条的活动中来,活动将持续到7月14日。

经过一个周末的火热销售,6月20日,省福彩中心抽取了17日、18日、19日三天的猴年金条,共15根,并在第一时间通知了幸运彩民。6月21日一早,其中的三位幸运彩民陆续来到省福彩中心兑奖大厅,领取了属于自己的一份幸运。

吴江的姜先生是当天第一位领金条的彩民。姜先生平时周末都会买几张刮刮乐开心一下,18日他去买了六张“开门红”,中了30元,准备走

时,销售员提醒他扫码有机会抽金条,他便扫了一下,结果居然抽中了!

紧跟着姜先生来的,是无锡的肖先生,他是一位彩票站销售员,看见活动,一时技痒买了15张扫码,幸运就这样降临了。两位彩民拿到金条,看了半晌,连声夸赞造型别致,并称要好好收藏。

来自如皋的彩民小陈,带着老婆一道来领奖。小陈是老刮刮乐迷,没事就去附近的彩票站买上几张,他向大家分享了自己中金条的消息之后,好多人都涌进了彩票站。小陈表示,猴年中金条,是吉利的兆头,他还会继续支持福彩刮刮乐。

苏彩